

新闻

杭州全面排查含塑化剂香精 责令企业召回问题产品 餐饮业接受检查



卫生监督员在检查食品添加剂

■本报记者 陈锦 通讯员 徐伟

本报讯 杭州溢香源生物科技有限公司生产的3种香精被曝光含有塑化剂后，引起了社会广泛关注。昨天，杭州市食品安全委员会办公室通报了杭州溢香源生物科技有限公司二甲酸二乙酯(DEP)案件调查处理进展情况。据悉，目前杭州市政府相关部门正全面排查已销售的问题香精，通知相关单位立即停止使用，追回或销毁问题产品，对该企业的原料及来源等进行全面检测和调查。同时，公安机关迅速介入全力查清案情，将依法严惩涉案企业和相关责任人。

浙江省疾控中心在食品安全风险监测中，从杭州溢香源生物科技有限公司生产的桂花香精、杏仁香精、绿茶香精中检出二甲酸二乙酯(DEP)。杭州市委市政府高度重视，决定成立专

项工作小组，迅速开展查处工作。

6月8日下午，执法人员抵达杭州溢香源生物科技有限公司生产现场、原料仓库、成品仓库进行了检查。根据检查情况，杭州市质监局萧山分局下达书面决定，对上述场所予以查封，对企业库存原料和成品全部就地封存；调阅并封存了企业生产销售资料；责令企业即日起停产整顿，并对相关涉及产品进行召回，同时配合相关部门接受处理。

同时，杭州卫生监督部门也迅速行动，对餐饮服务行业有无使用“塑”香精进行检查。昨天上午，杭州上城区卫生局卫生监督所监督员前往新侨饭店、梅地亚宾馆、满记甜品等多家单位进行检查，现场没有发现使用溢香源公司生产的3种含有塑化剂的香精。

“一旦发现辖区的餐饮服务单位使用这家公司生产的这3种香精，我们将就地控制。”卫生监督员说。

全省医务人员半年上交回扣1800多万

■通讯员 孙维 本报记者 陈锦

本报讯 近日，省卫生厅通报了全省卫生系统“医药回扣专项治理年”活动开展情况。通报显示，半年来，全省1200多家医疗单位实施了廉洁从医承诺制，医务人员主动上交回扣款等1800余万元。

去年以来，我省相继曝光了几起医务人员收受回扣的事件。今年，省卫生厅在全省卫生系统开展“医药回扣专项治理年”活动。半年来，全省卫生系统已有200多家单位建立廉政账号，1200多家医疗单位实施廉洁从医承诺制，医务人员主动上交回扣款、礼卡、礼券等1800余万元。

另外，针对近日网络上反映的温州医学院两家附属医院医务人员收受回扣问题，当地有关部门表示正在进行调查，省卫生厅也将继续加强督促指导，坚决做到发现一起查处一起。

“埋地雷”的毒枭被挖了出来

温州警方破获公安部督办贩毒大案

■通讯员 陈君煜 温之法

本报讯 今年1月，一名20多岁的男子隔三差五地来到温州一条繁华大街上，将一小包一小包的东西埋在街道花坛、行道树等隐蔽处，时间总是选择在街上行人还很少的清晨6点左右。

这名男子姓郑，四川人，他埋的是冰毒、麻古等毒品。在毒贩圈子里，这种贩毒模式叫“埋地雷”。“地雷”埋下不久后，就会有买家陆续到埋藏地点把货取走。

郑某的一举一动其实早已被温州警方严密监视着。“这是一个横跨我省温州、广东东莞、四川成都3地的贩毒团伙，主犯叫张达宪，四川开江县人，绰号‘眼镜’。”为将这个狡猾的贩毒团伙一网打尽，温州警方成立专案组，从1月初就开始布网。2月12日，这起贩毒案被公安部立为督办案件。

办案中，民警们发现张达宪很狡猾。他从东莞和成都两条渠道拿货，主要是冰毒和麻古。每次进货前，张达宪都和上家通过视频单线联系，进货数量都在300克左右，由手下坐大巴车送到温州，找地点埋好。等买家将钱打至一个秘密的银行账户中后，张达宪再让他人通过电话把“埋货”的具体地点告知买家。

“犯罪嫌疑人从来不囤货，为逃避我们打击，采取细水长流的方式贩毒。”办案民警介绍，在前期调查中，他们发现张达宪2个月时间里交易了1960次，最多的一天交易了100多次，光2个月的涉案金额就达60余万元！

今年5月26日，警方得知张达宪贩毒团伙将有一批大宗交易进行，同时专案组对这个团伙的情况也已基本摸清，于是决定“收网”。

当天早上7时许，随着现场指挥部一声令下，80多名专案组民警兵分8路，在温州、成都和东莞同时出击，一举抓获了包括张达宪在内的19名贩毒团伙成员，当场缴获冰毒、麻古等毒品2000多克，毒资24万余元。以张达宪为首的贩毒团伙被彻底摧毁。目前，温州警方正在对这起案件作进一步深挖。

“爱心爸爸”：好消息回家告诉“女儿”们

■本报记者 陈梦吉 通讯员 曹健伟 文李勇 摄

本报讯 昨天下午1点半左右，北京飞往杭州的航班降落在了萧山国际机场。吴仁贤抵达出口，身着黑色警服、头戴警帽，身边醒目的红色锦旗引起了不少人的注意。

对吴仁贤来说，过去一星期在北京的经历，充满了喜悦和感动，终生难忘。“我见到了很多让人感动和尊敬的同行。比如武汉特警大队的谭纪雄，在一次劫持人质事件中，他为了保证人质安全，自己挨了子弹，现在还没有完全康复。”吴仁贤认真地说：“能拿到特别奖很高兴，也很有压力，因为觉得自己做得还不够好。”

吴仁贤是6月8日接到前往北京参加活动的通知的。“当时一家人正在吃饭，

家里人都给我加油，叮嘱我一路平安。”吴仁贤笑着说。

去北京那天，吴仁贤还收到了他的一个特殊“女儿”小梅的祝福。

2006年3月，滨江区发生一起凶杀案，被害人是一个40多岁的湖北女人。她的丈夫10多年前因交通事故去世，独自拉扯着3个女儿。

小梅是三姐妹中的老大，当时刚上大学。她对2个妹妹隐瞒了母亲去世的消息，独自来到杭州处理母亲的后事。她长得又瘦又小，穿着一双破旧的球鞋，独自坐在楼道上抽泣的背影，使吴仁贤无法忘怀；她父母都不在了，今后的生活重担都压在她身上了，好不容易上了大学却可能要辍学。

吴仁贤和同事们很快设立了一个爱心账户，在征得三姐妹同意后，为她们支

付学费，并定期寄去生活费。账户资金来源是刑警们的捐款（本报曾作详细报道）。

在爱心账户的帮助下，三姐妹的学业得以继续，生活也有了保障。今年2月，二妹不幸因病去世，吴仁贤为她开了简单的追悼会，开车将骨灰送回她们老家。

如今，小梅已经顺利读完大学，在上海找到了工作，三妹也在杭州找到了实习单位。姐妹俩周末一有空就到吴仁贤家里。“她们姐妹俩，在我家的待遇跟我女儿是一样的。”吴仁贤说。

得知“爱心爸爸”要去北京，小梅给他发了加油短信，并叮嘱他要平安回来。

“姐妹俩现在都还不知道我拿奖的消息，等回家了再告诉她们。”刚下飞机的吴仁贤笑着说：“拿奖的事还是要看淡点，接下来我要尽快回归到平常的工作状态。”

绍兴对见义勇为享受待遇作出制度性安排

见义勇为勇士享受就业就学税收照顾

■通讯员 金宇 本报记者 朱兰英

本报讯 昨天下午，绍兴市委市政府对该市10名“最具影响力见义勇为先进人物”和10名“见义勇为好市民”进行表彰。在此之前，绍兴市专门下文，对见义勇为人员的医疗救助、就学资助、就业和司法援助，以及工商、税务等优惠政策均予以明确规定，成为我省首个以政府主导开展见义勇为工作的地市。

见义勇为人员“流血又流泪”的事情常常见诸报端。尽管我省早已出台地方性立法，加大了对见义勇为人员的保障，但由于规定过于原则化，没有相关的配套措施。各地在实施过程中遇到了许多问题。

为改变这一现状，绍兴市人民政府办公室转发了市公安局《关于进一步加强见义勇为工作的意见》。该意见对见义勇为人员的伤残鉴定、医疗救助、就学资助、就业和司法援助，以及见义勇为分子享受工商、税务等优惠政策均做出了明确规定。

《意见》明确了各个政府部门的职责。如，卫生部门负责见义勇为人员的救治、

医疗工作，对其实行先抢救、先治疗、后付费的原则，并根据见义勇为工作机构的意见，适当予以减、免、缓交医疗费用。

教育部门的职责是，对获得省、市级人民政府表彰、奖励的见义勇为人员和见义勇为牺牲人员家属、致残人员及其家属，按规定在中考中给予政策享受；对家庭经济困难的见义勇为人员及其子女，给予减免学杂费等就学资助。

财政部门负责将见义勇为奖励、保障

及工作经费列入年度财政预算，并对资金财务管理实行监督。

绍兴市公安局相关负责人说，加大对见义勇为人员的关爱，是绍兴市公安局在“大走访”开门评警活动中确定的重点推进项目，得到了党委政府的支持。“政府牵头、部门协同、社会参与”的见义勇为工作模式的确立，解决了见义勇为人员的后顾之忧，必将积极推进见义勇为风气的形成。

提存通知书

绍兴世界贸易中心有限公司：债务人徐仁林已于2011年4月18日将与贵公司签订的《商品房买卖合同》中约定的应支付给你公司的剩余购房款人民币47万元整提存于我处。请你公司携带相关证明材料前来我处领取提存标的物。浙江省绍兴县公证处

绍兴世界贸易中心有限公司：债务人闻建庆已于2011年4月25日将与贵公司签订的两份《商品房买卖合同》中约定的应支付给你公司的剩余购房款人民币38万元整提存于我处。请你公司携带相关证明材料前来我处领取提存标的物。浙江省绍兴县公证处

绍兴世界贸易中心有限公司：债务人姚阿素已于2011年5月9日将与贵公司签订的《商品房买卖合同》中约定的应支付给你公司的剩余购房款人民币5万元整提存于我处。请你公司携带相关证明材料前来我处领取提存标的物。浙江省绍兴县公证处

绍兴世界贸易中心有限公司：债务人叶关祥已于2011年5月26日将与贵公司签订的《商品房买卖合同》中约定的应支付给你公司的剩余购房款人民币13万元整提存于我处。请你公司携带相关证明材料前来我处领取提存标的物。浙江省绍兴县公证处

2011年6月14日

“红船”助民工子弟成长

■通讯员 冷丽华

本报讯 近日，桐乡供电局红船服务队的5名青年志愿者来到桐乡濮院镇孟家园民工子弟学校，为孩子们送来礼物。

在孟家园民工子弟小学就读的外来务工人员子女有1673名。桐乡市供电局红船服务队青年志愿者们自发组织活动，为孩子们送来了图书、文具用品以及羽毛球拍、毽子等体育用品。青年志愿者表示，要弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，经常性地开展“爱心助学”活动。